

河南财经政法大学争创省级文明单位

# 工作简报

第 29 期

争创省级文明单位  
领导小组办公室

2015 年 5 月 6 日

---

- 校长李小建深入基层部门调研
- 副校长赵传海为金融学院学生骨干作报告
- 学校召开精神文明创建活动牵头单位协调会
- 学校召开“依法治教年”活动动员会

## 校长李小建深入部分基层部门调研

近日，校长李小建深入资源与环境学院、后勤处、郑东校区建设指挥部等部门调研，了解基层部门工作情况，解决基层部门实际困难。副校长华小鹏、李观虎及校长办公室负责人随同调研。

在资源与环境学院，李小建主持召开了学院领导班子和教师代表座谈会，听取了大家对当前教学管理、学生管理、科研管理、研究生教育等方面工作的意见和建议。李小建还在后勤处、郑东校区建设指挥部等部门负责人的陪同下，考察了校园景观建设情况。

李小建充分肯定了各部门的工作，并就做好下一步工作提出了四点要求：一是进一步明确人才培养工作的中心地位不动摇，各部门要通力配合，做好各项本职工作，服务广大师生，为一流人才的培养打造良好的环境；二是进一步提高管理水平，实行多角度、精细化管理，实现管理的无缝衔接；三是配合当前学校行政工作自查自纠活动，认真做好自查自纠的后续整改和建章立制等工作，形成长效机制；四是在新常态下要提前考虑工作中可能存在的问题，增强工作的责任心，提前谋划、未雨绸缪。

## 副校长赵传海为金融学院学生骨干作报告

近日，副校长赵传海教授为金融学院学生骨干作了题为“读点

马列原著”的报告。学院领导与学生骨干一起聆听了报告会。

报告会上，赵传海以“为什么读、读什么、怎么读马列原著”为纲，结合个人读书体会与大家进行了深入交流。他指出，马列主义是党和国家的基本指导思想，多读马列原著能够帮助同学们树立正确的理想信念，促进个人成长成才，他还幽默地用热词“奔跑吧，兄弟”来激励大家不断学习，不断进步。赵传海为大家推荐了《共产党宣言》、《论粮食税》、《国家与革命》等十篇文章。他强调“学马列要精，要管用，要持久”，要注重学以致用，用学习所得指导实践，努力达到知行合一。

## 学校召开精神文明创建活动牵头单位协调会

5月6日，我校在郑东校区办公楼5楼会议室召开精神文明创建活动牵头单位协调会，各牵头部门负责人参加会议。会议由党委宣传部部长武彩鸿主持。

会上，各牵头单位汇报了近期创建活动落实情况。武彩鸿听取了各牵头部门遇到的困难和有关建议，并进行了协调安排。

武彩鸿指出，精神文明创建要调动全校师生的积极性，各牵头部门要切实负起责任，全校师生要积极参与，群策群力，保质保量地完成每一项工作任务。武彩鸿强调，要建立工作台账并根据各个时间节点工作要求，及时通报进展状况，有效督促活动开展。通过

创建工作，进一步提高全体师生的文明素养，共建文明和谐校园。

## 学校召开“依法治教年”活动动员会

近日，我校“依法治教年”活动动员部署会在郑东校区办公楼6楼会议室召开。校党委副书记李随生、副校长华小鹏出席会议并做动员部署讲话，部分职能部门和相关院系负责人参加会议。

华小鹏传达了全省教育系统“依法治教年”活动主要精神。他指出，我校历来高度重视依法治国、依法治校工作，在我省高校中首个设立法律事务机构，各部门要以开展“依法治教年”活动为契机，更好地推动各项工作。华小鹏提出三点要求：第一，各部门要充分认识活动重要性，认真制定部门具体实施方案；第二，要紧扣活动内容，细化任务分解，落实责任到位；第三，要加强自评总结和检查验收工作。

李随生做了总结讲话。他指出，依法治教重在规范行为，各部门要注重促进和谐校园建设，严格按照活动实施方案，紧盯时间、任务节点，保质保量完成各项工作任务，注重与我校精神文明创建工作相结合，为我校争创省级文明单位出力添彩。

---

报：省直文明办

---

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

---

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组

---